
 

GIMNAZIJOS MOKINIŲ MIKROKLIMATO TYRIMO REZULTATAI 
 

* Pateikiami tik tie rezultatai, kurie ypač skyrėsi nuo 2024 metų mokinių mikroklimato tyrimo 
rezultatų. 
** Pasiūlymus dėl gimnazijos mikroklimato gerinimo mokiniai gali teikti Mokinių senatui 
(vag.senatas@gmail.com) 

 

 

 

 

 

30,3%

25,3%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 5 proc. sumažėjo mokinių, visiškai 
pritarančių, jog mūsų gimnazija yra jauki

52,3%

58,7%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 6,4 proc. daugiau mokinių teigia, 
jog bendraklasiai nesišaipo iš tų, kurie 

stengiasi gerai mokytis

44,2%

51,9%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 7,8 proc. daugiau mokinių visiškai 
nesutinka, kad juos vargina įtempti 

santykiai su mokytojais

60,9%

69%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 8,1 proc. daugiau mokinių teigia, 
kad gimnazijoje nepatiria patyčių

24,6%

19,6%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 5 proc. sumažėjo mokinių, kurie
mano, jog mokytojams rūpi, kaip jie 

mokosi
28,1%

22%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 6,1 proc. mažiau mokinių teigia, 
kad juos vargina įtempti santykiai su kai 

kuriais mokytojais

29,9%

21,8%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 8,1 proc. sumažėjo mokinių, visiškai 
pritarančių, jog pasitiki gimnazijos 

administracija ir prireikus kreiptųsi į ją
pagalbos 29,7%

24,1%

2024 m.                                   2025 m.                

Šiemet 5,6 proc. sumažėjo mokinių, visiškai 
pritarančių, jog pasitiki bent vienu švietimo 

pagalbos specialistu ir prireikus kreiptųsi 
pagalbos


